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NOVA POVEZAVA S PRAGO
Čeprav se decembra 2008 ukinja EuroCity vlak Jože 
Plečnik, bo potnikom iz Slovenije PRAGA ostala “enako 
blizu”. Uvedeni bosta dve povezavi dnevno prek 
Salzburga – kjer je glede na kilometre razdalja še krajša, 
in sicer: dnevna povezava iz Ljubljane ter direktna 
nočna zveza Zagreb–Ljubljana–Praga s spalnikom. 
Tako bo čas v Pragi možno izkoristiti še bolje kot doslej.
S ponudbo Praga Spezial za 29 € si lahko tisti, ki 
svoje potovanje načrtujejo vnaprej, tudi v bodoče 
zagotovijo nizko ceno. Pri ostalih rednih ponudbah 
pa bo potovanje prek Salzburga zaradi krajše razdalje 
cenovno še ugodnejše. 

Z VLAKOM NA FRANKFURTSKO LETALIŠČE
Pomembna novost je tudi, da bo EuroCity vlak Mimara 
z odhodom iz Ljubljane vozil kar do FRANKFURTA. 
Novost bo še posebej razveselila tiste, ki se s 
frankfurtskega letališča odpravljajo na kakšno drugo 
celino oziroma tam pristajajo. 

DUNAJ DO LJUBLJANE
Na relaciji DUNAJ–Maribor se obetajo odhodi vlakov 
na 2 uri, pri čemer bo vlak EuroCity Emona enako kot 
doslej podaljšal vožnjo do Ljubljane. Vsak dan bo na 
relaciji Maribor–Dunaj peljalo osem vlakov, na relaciji 
Dunaj–Maribor pa šest vlakov. Še bolj razveseljivo pa 
je, da bo na relaciji Maribor–Dunaj–Maribor uvedena 
zelo ugodna ponudba za 19 evrov. Še vedno pa ostaja 
tudi ponudba iz Ljubljane za 29 evrov. 

GRADEC "ALL INCLUSIVE"
Tisti, ki potujejo v GRADEC, bodo odslej lahko kupovali 
tudi vozovnice REGIO AS + 101, ki bodo v Gradcu 
omogočale prevoz z vsemi prevoznimi sredstvi v tarifni 
coni 101. V ceno vozovnice bo tako vključen prevoz 
z mestnim in regionalnim avtobusom, tramvajem, 

primestno železnico in celo vzpenjačo na grad. V ceno 
vozovnice do graškega letališča pa sta vključena tudi 
avtobus in vlak od mesta do letališča. Imetniki kartic SŽ-
EURO<26 imajo pri nakupu vozovnic REGIO AS popust. 

ZA NOVO LETO V BEOGRAD
Bližajo se novoletni prazniki: tudi letos bo možno 
potovati z vlakom na novoletne žure v Beograd. 
Organiziranih bo več posebnih vlakov, podrobnosti pa 
dobiš pri agencijah Collegium in Supra travel. 

SPREMEMBA PRI RAILPLUSU
Od 14. decembra 2008 dalje bodo francoske železnice 
omejile možnost uporabe popusta RAILPlus za mlade. 
Tako s popustom ne bo več možno potovati na vlakih 
po globalnih cenah (TEOZ, TGV, LUNEA), še vedno pa 
bo možno potovati z vlaki, na katerih veljajo TCV cene. 

SMUČARSKI VLAKI
Smučarski vlaki Slovenskih železnic so že dodobra 
uveljavljena storitev, ki iz leta v leto na vlake privabi tudi 
mlade ljubitelje belih strmin. Tudi letos bodo, seveda ob 
primernih snežnih razmerah, vozili do Koble in Pohorja. 
Prevoz smučarske opreme na vlaku je brezplačen.

KOBLA je edino smučišče v Sloveniji, do katerega 
prideš kar z vlakom – brez dodatnega prevoznega 
sredstva. Prve žičnice se začnejo že na robu Bohinjske 
Bistrice, urejena je izposoja smučarske opreme, na 
voljo so tudi smučarske šole in proga za sankanje. 
Poseben smučarski avtobus bo povezal Bohinjsko 
Bistrico z Voglom. Smučarski vlak do Koble oziroma do 
Bohinjske Bistrice in nazaj vozi ob primernih snežnih 
razmerah ob sobotah, nedeljah in praznikih iz Ljubljane. 
Do Bohinjske Bistrice vodijo vsak dan tudi železniške 
povezave iz Nove Gorice, v času ugodnih snežnih 
razmer pa je na voljo še poseben smučarski vlak iz 
Divače. Z nakupom vozovnice za smučarski vlak pa so 
dnevne smučarske vozovnice za 10 odstotkov cenejše. 

Mariborsko POHORJE je z vlakom in z zagotovljeno 
avtobusno povezavo do pohorske vzpenjače dostopno 
tako ljubiteljem dnevne kot nočne smuke. Povratna 
vozovnica za vlak omogoča nakup smučarskih kart (na 
blagajnah pohorskih smučišč) po ugodnejših cenah. 
Obiskovalci priljubljene tekme za Zlato lisico se lahko 
na ogled odpravijo s posebnimi vlaki in ugodnimi 
cenami. Vstopnice za posamezno tekmo bodo 
naprodaj na železniških postajah Ljubljana, 
Maribor in Celje. 

Na vlakih vedno

KAJ NOVEGA ... 
NOVE POVEZAVE DO PRESTOLNIC, 
NOVO LETO V BEOGRADU...
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Dunaj je 
velemesto. Ta 
občutek dobiš 
takoj, ko si po 
Mariahilfer 
Strasse utiraš 
pot med 
resnimi obrazi 
Avstrijcev, ki so 
se prav gotovo 
nalezli nekaj 
severnjaškega 
temperamenta. 

Vendar je Dunaj mesto, ki te lahko 
očara s toliko stvarmi ...

Opera, valček, filharmoniki, 
dečki – kaj imajo skupnega te 
štiri besede? Pridevnik dunajski, 
seveda. In glasbo.

MESTO GLASBE
Dunajčani so tako ponosni na 
svoje glasbeno izročilo, da poleti 
namesto nogometnih prenosov 
na velikem platnu pred mestno 
hišo predvajajo prenose oper ter 
koncertov. Zato ni tako nenavadna 
ideja, da si enkrat pogledaš tudi 
notranjost dunajske opere in 
narediš nekaj za svoj kulturni 
duh. Nadeni si boljšo obleko in 
se že ob 18h postavi v vrsto za 
karte – ponujajo namreč stojišča 
za približno 4 eur. Privoščiš si 
lahko tudi študentsko verzijo 
ogleda dunajskih filharmonikov. 
Znameniti dunajski dečki pa ti 
v Hofburgkapelle zapojejo celo 
zastonj, toda le, če si jutranja ptica. 

Poleg glasbe so Dunajčani 
ponosni tudi na svoje konje. Znana 
dunajska jahalna šola ljubiteljem 
konjeništva nudi ogled predstav 
ali treningov v palači Hofburg. In 
ko smo že pri hlevih: zagotovo na 
Dunaju ne smeš izpustiti ogleda 
prikupne pisane hiše, ki jo je 

načrtoval Hundertwasser. Ostali 
arhitekti jo imenujejo pisani 

hlev. Verjetno jim ni po 
godu, da načrtovalec 

ene najbolj znanih stavb na Dunaju 
fakultete za arhitekturo še od daleč 
ni videl. Hiše si ni možno ogledati 
od znotraj, namesto tega pa si lahko 
ogledaš Hundertwasserjev muzej v 
bližini – z EURO<26 popustom.

ZABAVA IN UMETNOST
Če želiš obuditi otroka v sebi, 
se moraš prav gotovo odpraviti 
v zabavišče Prater. Tam te čaka 
več kot 250 atrakcij. Največja je 
seveda 112 let staro panoramsko 
kolo Riesenrad, ki je postalo že 
nekakšen simbol Dunaja. 

Če pa te vleče bolj v muzejske 
vode, te tu čaka tudi pri mladih 
priljubljena muzejska četrt 
(www.museumsquartier.at) z muzeji 
in galerijami, bari in restavracijami 
ter božično tržnico. Med bolj 
znanimi muzeji sta gotovo Albertina 
ter Kunsthalle. V glasbeno 
obarvanem slogu Dunaja se lahko 
odpraviš v Haus der Musik (glasbeni 
muzej), oboževalce ikone Sigmunda 
Freuda pa bo navdušil njegov 
muzej. Več o zimskem dogajanju v 
tej četrti pa na www.mqw.at/winter. 

ZREZEK IN KAVA PO 
DUNAJSKO
Dunajski zrezek naj bi prišel iz 
Italije, ampak preverjeno se na 
Dunaju dobi zelo okusno različico te 
originalno italijanske jedi 

(www.schnitzelwirt.co.at). Avstrijci 
imajo na svojem meniju tudi razne 
golaže in cmoke. Kar se tiče pijače, 
so Avstrijci znani “kofetarji”. Pri 
iskanju svoje nove najljubše kavarne 
si lahko pomagaš s stranjo 
www.wiener-kaffeehaus.at. In 
ne pozabi na slavno sahertorto. 
Kavarna Sachereck naj bi bila rodni 
kraj te slavne čokoladne sladice.

ŽURANJE PO AVSTRIJSKO
Dunaj je avstrijska prestolnica 
zabave. In kot se za veliko mesto 
spodobi, Dunaj ponuja veliko. Klubov 
takšnih in drugačnih. Vsem pa je 
skupna vstopnina najmanj 10 eur. 

U4 (www.u-4.at) je klub, kjer se po 
večini zbirajo študenti. Pričakuješ 
lahko mešano glasbo, od housa do 
nemških popevk. Passage 
(www.sunshine.at) je po pričevanjih 
eden boljših klubov. Če ti je všeč 
elektronika. In če imaš kaj več v 
žepu. Če nimaš, pa si lahko kak 
koncert ogledaš tudi z EURO<26 
popustom: WUK (www.wuk.at) in 
Arena (http://arena.co.at). 

Flex (www.flex.at) ponuja koncerte v 
živo in bar na prostem. Klientela je 
po opisih "domorodcev" podobna 
tisti z Metelkove v Ljubljani. Sass 
(www.sassvienna.com) je sofisticiran 
klub, v katerem lahko zaplešeš na 
ritme elektronske glasbe. 

DUNAJU
noč NA
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Fluc (www.fluc.at) privablja 
ekscentrične ljudi. Če si eden 
izmed njih, je ta klub gotovo prava 
izbira zate. 

Če te mika tura po barih, 
obstaja predel mesta, imenovan 
Bermudski trikotnik 
(www.bermudadreieckwien.at), v 
katerem se na majhni površini 
nahaja 25 barov.
Prav tako priljubljena soseska je 
Spittelberg, kjer imajo svoje nočne 
pohode predvsem študenti. Ljubitelji 
večkulturnega vzdušja pa se zbirajo 
v soseski Ottakring, kjer poleg turških 
restavracij najdeš tudi kopico barov, 
tržnico in še marsikaj drugega.

* www.wien.info 
* www.wien-event.at

KAJ SE DOGAJA
Božični Dunaj ** – pusti, naj te 
očara. Božične tržnice stojijo 
od 15. novembra pa tja do 26. 
decembra. Več informacij o 
najbolj znani tržnici, ki jo postavijo 
v soseski Spittelberg, lahko 
najdeš na www.spittelberg.at/
weihnachtsmarkt/willkommen.htm, 
še več tržnic pa na 		
www.wien-event.at. 
	** Novoletni Dunaj – če se odločiš, 
da bi na Dunaju preživel najdaljšo 
noč v letu, lahko na 		
www.vienna.info poiščeš vse 
možne koncerte in prireditve, 	
ki ti jih to mesto ponuja.
	** Viennale – festival za vse 
filmoljube. www.viennle.at
	Dunajski festival**  te vabi maja in 
junija vsako leto. www.festwochen

DUNAJU
DUNAJSKI EURO<26 POPUSTI 

Tanzquartier**  je ustanova, ki je 
posvečena sodobnemu plesu 
in performansu. S kartico 
EURO<26 imaš 15 % popust pri 
vstopu. www.tqw.at
WUK**  je neprofitna organizacija, 
ki se ukvarja z organizacijo 
dogodkov. Kot imetnik kartice 
dobiš popust pri vstopnini za 
razne dogodke. www.wuk.at
ARENA**   je največji avstrijski 
alternativni kulturni center. 
Skoraj vsak dan se kaj dogaja. 
Če kupiš vstopnico na blagajni, 
imaš s kartico 10 % popusta. 	
http://arena.co.at 
OST KLUB**  je včasih samo klub, 
včasih pa tudi gledališče, 
koncertna dvorana ali galerija. 
Tu se balkanski zvoki mešajo z 
vzhodnjaškimi, saj je po padcu 
železne zavese ta klub postal 
dom mnogim glasbenikom 
iz zahoda.  S kartico cenejša 
vstopnina. www.ost-klub.at
Haus der Musik**  ti ponuja 20 % 
popust pri vstopnini za dve 
osebi. Ker si ravno v glasbenem 
mestu, se spodobi, da obiščeš ta 
interaktivni glasbeni muzej. 	
www.hdm.at
KunstHausWien**  je muzej slavnega 
načrtovalca Hundertwasserja. 
Privarčuj in plačaj za vstopnino 
samo 7 eurov. 			 
www.kunsthauswien.com
Avstrijski muzej sodobne **
umetnosti ti kot lastniku kartice 
odpre vrata le za 5,50 eur. 		
www.MAK.at
Privarčuj 5 % pri plačilu svoje **
postelje v Wombat City Hostlu.  
www.wombats.at
Za malo bolj zahtevne je tu ** Hotel 
Fürstenhof, ki ti za nočitev z 
zajtrkom obljublja 15 % popusta. 
www.hotel-fuerstenhof.com
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